# 【改姓・受取人変更】インターネット手続きのご利用条件

## 【ご利用要件】

MYひまわり(Webサービス)に登録されていること。

#### 【お手続きの内容】

	改姓	受取人変更
お手続きの内容	<ul><li>契約者様の改姓</li><li>被保険者様の改姓</li><li>死亡保険金受取人様の改姓</li><li>年金受取人様の改姓</li><li>満期保険金受取人様の改姓</li><li>給付金等受取人様の改姓</li><li>指定代理請求人様の改姓</li></ul>	<ul> <li>・死亡保険金受取人様の変更(※1)(※2)</li> <li>・給付金等受取人様の変更(※1)</li> <li>・満期保険金受取人様の変更(※1)</li> <li>・指定代理請求人様の変更(※3)(※4)</li> <li>(※1)2親等以内の親族の方に限ります。</li> <li>(※2)5名以上指定される場合はカスタマーセンターまでお問い合わせください。</li> <li>(※3)3親等以内の親族の方に限ります。</li> <li>(※4)指定代理特約等の中途付加はインターネット上でお手続きができません。カスタマーセンターまでお問い合わせください。</li> </ul>

#### 【 改姓と保険料振替口座または、クレジットカード変更のお手続きについて】

改姓手続きと保険料振替口座の変更手続き、またはクレジットカード変更をMYひまわり(Webサービス)でする場合、 先に改姓のお手続きをお願いします。

保険料振替口座の変更またはクレジットカード変更はMYひまわり(Webサービス)の「ご契約一覧」が、 改姓後の名前に変わりましたら、お手続きをお願いします

# 【改姓・受取人変更】インターネット手続きのご利用条件

### 【お手続きできるご契約の条件】

	改姓	受取人変更
取扱条件	<ul> <li>・SOMPOひまわり生命の契約であること(※1)</li> <li>・個人のお客さまであること(個人事業主の方を含みます)</li> <li>・有効中のご契約であること(※1)旧日本興亜生命保険はインターネット手続きの対象外です。</li> </ul>	<ul> <li>・SOMPOひまわり生命のご契約であること (※1)</li> <li>・個人のお客さまであること (個人事業主の方を含みます)</li> <li>•契約者と被保険者が同一の契約</li> <li>•被保険者の死亡保険金額の通算が3,000万円以下であること(※2)</li> <li>(※1)旧日本興亜生命保険はインターネット手続きの対象外です。</li> <li>(※2)保険金額の通算が3,000万円を超えている場合、後日当社から確認のご連絡をすることがあります。</li> </ul>

※連生終身保険・連生収入保障保険等被保険者様が複数いらっしゃる保険は上記にかかわらず インターネット手続き対象外です。 また、ご契約の状態等によりインターネット手続きできない場合もあります。